



年度最值得信赖投(融)资服务团队

(候选名单)

邦成担保投资团队

河南邦成投资担保有限公司真心邦成投资团队成立于2003年。自成功办理全国首笔规范化民间资本投资担保理财业务7年来,现已服务客户9171位,安全运行2658天零逾期记录,是河南省民间资本投资担保行业业务规模最大、客户数量最多、成立时间最长的投资担保团队。其以规范稳健的风格、专业贴心的服务得到了社会各界的认可和好评。



弘鑫担保理财部团队

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司的理财部团队由具有银行多年经验的理财师、会计师、审计师等组成,他们为理财客户提供专业化理财指导和全方位理财服务。理财部坚持以客户为本,协调各种资源,帮助客户实现稳定理财、企业快速融资的顶级资金对接平台。几年来,理财部计服务融资客户2300多位,累计为企业及个人提供理财服务10.6亿元。



银信担保服务团队

河南银信投资担保有限公司有着一批由财务管理、法律、金融等专业人士组成的高素质团队,他们已为广大投资客户提供理财资金安全保障2000多天,服务投融资客户近万人,实现7年理财服务零逾期。多年来,银信人急客户所急,做客户所需,千方百计为客户着想,他们以专业规范和感动式的服务赢得了社会各界的信任和支持。



豫商担保服务团队

河南豫商投资担保有限公司拥有一支团结、敬业、高效、热情的理财团队,现共有168名成员。历经三年的成长和锤炼,现已发展成为一个拥有近2000多名贵宾客户的专业团队。豫商担保理财中心作为私人业务产品超市,业务范围涉及理财、贷款担保等。团队可根据客户所提要求,结合个人实际情况,量身提供个人理财规划,使客户收获更多利益。



安信担保服务团队

河南安信投资担保有限公司创新服务团队成立于2006年初,近4年来一直奉行“厚德载物、诚信立业、规范稳健”的方针,遵循《论语》“仁”“义”“礼”“智”“信”的企业文化,安全稳健运营1351天零逾期记录,为全省诸多客户提供了人性化、专业化、个性化的优质服务,得到了社会各界的一致肯定与好评。



晋商担保服务团队

河南省晋商联合投资担保有限公司拥有一批专业知识精深,服务能力强的优秀团队,该团队以高效、便捷、周到的服务,不断满足日益增长的中小企业融资与担保需求;帮助优秀的中小企业在激烈的市场竞争中稳步发展;以市场化的运营模式来化解商业银行的贷款风险。晋商担保将继续保持规范稳健的经营原则,用更加卓越的团队与企业携手共赢。



嘉信担保服务团队

河南嘉信投资担保有限公司拥有一支具备高学历和专业背景、专业实践经验的团队,包括金融、理财、风险评估、法律等方面的专业资深人士,并建立了完善的、科学的风险防范体系,确保了公司的稳健运营。嘉信公司在我省开封、焦作、洛阳等地陆续设立了十家分公司。在不远的将来,嘉信公司必将成为我省投资担保行业的“航空母舰”。



海林担保服务团队

河南海林投资担保有限公司是一支由法律、财务、高级营销人员组建的队伍,在科学严谨的服务方针下,针对不同行业客户量身定制不同的投融资方案,并在后期提供延伸性服务,向客户及时传递政策动向。通过固定和流动的资产整合,针对客户不同要求和情况制定不同收益的产品推荐客户选择,达到客户的认知度和满意度,打造担保业的蓝海团队。



银融担保西区团队

河南省银融投资担保有限公司西区团队成立于2008年下半年,队员们来自全市的各行各业,年龄覆盖大部分的人生阶段。就是这样一支包括离退休人员、各行业经纪人、服务业销售员、保险代理人、应届毕业生等众多行业的团队,他们之间的相互交叉、配合、协作,造就了他们对市场和客户全面而又独特的思考、营销方式,深受客户肯定。



恒大担保服务团队

河南恒大投资担保有限公司是一支由金融专家、投资专家、理财专家及业务精英组成的团队。恒大担保风控部拥有近13年的银行授信业务操作和管理经验,了解银行授信业务规划、实施报告和风险管理等工作。恒大担保总助徐化冰是河南担保行业唯一获得高级认证的理财规划师,对担保理财产品风险分析有独到的见解。



九鑫担保服务团队

河南九鑫投资担保有限公司投融资团队,均由从事多年金融担保行业的精英骨干组成,团队成员中不乏高级经济师、金融理财师等,其中更有历任多家银行、保险和担保公司部门经理、总监及副总经理等职务的资深理财专家;其团队的核心竞争力在于对信贷业务、个人理财业务、金融管理业务中风险管控的精准把握,以及对投融资操作流程的深入研究。“专注服务、锐意进取”也是这支精英团队最贴切的写照。



远大担保“如意金升”理财团队

河南远大投资担保有限公司“如意金升”理财团队由从事多年金融理财工作和多年担保行业经验的精英组成,团队中有多名经济师、会计师、金融理财师以及有多年银行工作经验的专业金融理财人士。远大担保“如意金升”理财团队除能够满足理财客户的常规理财需求外,还能向理财客户提供专家级的各类增值服务。



瑞远担保服务团队

河南瑞远投资担保有限公司拥有一支具有经验丰富的投资、担保、金融、财务、法律、管理等行业资深团队,具有较强的资本运营、业务开拓、资源整合及管理创新能力。规范管理、稳健经营、团结奉献是瑞远担保对团队最基本的要求,瑞远人始终把这一要求看作是企业发展与发展的保障。“诚信为人,用心做事”,瑞远人将用更优质的服务回报于客户。



德恩担保服务团队

河南德恩投资担保有限公司拥有一批忠心的理财客户群体。担保理财是个新型投资渠道,投资客户最关注的是理财安全性及收益率。德恩担保投资服务团队,核心人员都有着3年~5年担保理财服务经验,凭借其对客户的需求及理财风险的正确判断,热情的服务,成就了客户的财富保值增值目标,也成为客户持续投资的首选。

(排名不分先后)

金融盛典投票方式

2009 郑州金融年度盛典评选活动正式拉开帷幕,多种参与方式供您选择。除了拨打热线电话0371-67655029、67655763,发送电子邮件至 zzwbjr@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)或者新浪河南(henan.sina.com.cn)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006),期待您的参与。